
１１月２３日（土） 小倉５日目成績表 入場人員 ４，２６５名 売上高 １，６２０，４２８，９００円 ★＝好気合選手

第１Ｒ 一般 ２，０２５㍍ 第２Ｒ 一般 ２，０２５㍍ 第３Ｒ 選抜 ２，０２５㍍

一周
２２．６
まくり
マーク
まくり

単騎の竹内が先行し久米が３
番手から捲り池田を振り切る

一周
２３．０
まくり
追込み
マーク

南と佐々木で踏合い。志佐に合わ
せて坂本貴が捲り杉森が強襲迫る

一周
２３．０
逃切り
追込み
マーク

松井が打鐘先行で押し切
る。芦澤が３番手から伸び

１注 久米 康平 １１．４ １◎ 坂本 貴史１１．４ １× 松井 宏佑１１．４
２× 池田 憲昭 ビサ ２注 杉森 輝大 １Ｗ ２  芦澤 辰弘 ½Ｂ
３◎ 長島 大介 ¾Ｂ ３  筒井 敦史 ¾Ｂ ３注 神山雄一郎 １Ｗ周

回 

赤
板




打
鐘
← 
 

Ｈ
Ｓ


 

Ｂ
Ｓ

←
← 


周
回 

赤
板




打
鐘
 
  

Ｈ
Ｓ

←
 


Ｂ
Ｓ

  

周
回 

赤
板 

打
鐘
 
 

Ｈ
Ｓ  

Ｂ
Ｓ

←
  

４  國村 洋 ４  志佐 明 ４  守澤 太志
５  吉本 哲郎 ５○ 坂本 亮馬 ５  五日市 誠
６▲ 山本 伸一 ６▲ 福島 武士 ６△ 吉田 敏洋
７△ 齋藤登志信 ７△ 山口 富生 ７ 中川誠一郎
８○ 竹内 雄作 ８  佐々木 豪 ８▲ 志智 俊夫
９  近藤 隆司 ９× 南 潤 ９○ 田中 誠
三
単  ２５，３００円⃞93 三

単  １４，１９０円⃞33 三
単  ６，４８０円⃞13

車
単 － ４，０６０円⃞19 車

単 － １，４２０円⃞２ 車
単 － ３，４１０円⃞13

第４Ｒ 選抜 ２，０２５㍍ 第５Ｒ 選抜 ２，０２５㍍ 第６Ｒ 特選 ２，０２５㍍

一周
２３．２
追込み
捲残り
まくり

渡邉を受けた中本が捲るも
大槻が香川を捌いて捕える

一周
２３．２
追込み
捲残り
逃残り

古性が神山の牽制を乗り越え
捲るもその外を橋本が強襲

一周
２３．０
まくり
追込み
追込み

中団占めた山田が捲って、逃
げる松本乗る桑原に伸び勝つ

１注 大槻 寛徳 １１．２ １△ 橋本 強 １１．３ １× 山田 久徳 １１．５
２△ 中本 匠栄Ｓ⅛Ｗ ２○ 古性 優作 ½Ｗ ２▲ 桑原 大志 ⅛Ｗ
３◎ 根田 空史 １½Ｂ ３  山岸 佳太１Ｗ ３△ 簗田 一輝 １Ｗ周

回 

赤
板




打
鐘

 
 

Ｈ
Ｓ   

Ｂ
Ｓ

←
←
  

周
回 

赤
板




打
鐘

 

Ｈ
Ｓ


 

Ｂ
Ｓ
←  


周
回 

赤
板




打
鐘

←


Ｈ
Ｓ




Ｂ
Ｓ

 
←



４  香川 雄介 ４  野田 源一 ４  松本 貴治
５○ 萩原 孝之 ５× 神山 拓弥 ５  和田 圭
６  山中貴雄（知） ６◎ 村上 博幸Ｓ ６注 稲川 翔
７  松岡 健介 ７  五十嵐 力 ７  東口 善朋
８▲ 齊藤 竜也 ８注 藤原 憲征 ８○ 岩本 俊介
９× 渡邉 一成 ▲ 阿竹 智史 ◎ 和田真久留
三
単  ４６，８４０円⃞149 三

単 １１６，６４０円⃞283
三
単  ８９，５４０円⃞257

車
単 － ７，１２０円⃞27 車

単 － ７，６００円⃞26 車
単 － ６，１７０円⃞20

第７Ｒ 特選 ２，０２５㍍ 第８Ｒ 特選 ２，０２５㍍ 第９Ｒ 準決勝 ２，０２５㍍

一周
２２．２
逃切り
追込み
マーク

太田が打鐘過ぎに叩き押し切
る。山中が３番手追い上げ伸び

一周
２２．４
まくり
逃残り
マーク

稲毛が会心のカマシを放つ
も、渡邉の捲りが届く

一周
２２．８
追込み
追込み
逃残り

吉田がＨＳで三谷を叩き諸
橋が一気。和田が内潜り鋭く

１× 太田 竜馬１１．４ １注 渡邉雄太（静）１１．０ １◎ 諸橋 愛Ｓ１１．５
２注 山中 秀将 ½Ｗ ２▲ 稲毛 健太½Ｗ ２△ 和田健太郎 ½Ｂ
３▲ 小倉 竜二 ¾Ｂ ３× 岡村 潤 ¾Ｗ ３○ 吉田 拓矢½Ｂ周

回 

赤
板




打
鐘

←

 

Ｈ
Ｓ  

Ｂ
Ｓ


   

周
回 

赤
板




打
鐘

 

Ｈ
Ｓ
  



Ｂ
Ｓ  

周
回 

赤
板




打
鐘



Ｈ
Ｓ

←


Ｂ
Ｓ

 
 

４△ 稲垣 裕之 ４◎ 村上 義弘 ４  南 修二
５  渡辺 十夢 ５△ 松岡 貴久 ５注 三谷 竜生
６◎ 浅井 康太 ６  田中 晴基 ６× 原田研太朗
７○ 金子 貴志 ７  荒井 崇博 ７  成田 和也
８  坂本健太郎 ８  武藤 龍生 ８▲ 井上 昌己
９  成清 貴之 ９○ 村田 雅一Ｓ ９  小松崎大地
三
単  １４，７００円⃞42 三

単  ３６，４６０円⃞122 三
単  ４，５００円⃞５

車
単 － ４，１２０円⃞12 車

単 － ７，５５０円⃞24 車
単 － １，６００円⃞４

第１０Ｒ 準決勝 ２，０２５㍍ 第１１Ｒ 準決勝 ２，０２５㍍ 第１２Ｒ 一般 ２，０２５㍍

一周
２２．４
追込み
捲残り
追込み

清水が打鐘付近から捲って松
浦が差す。木暮は３角内突き

一周
２２．６
追込み
追込み
追込み

平原が小川の捲りを張り一
気。柏野が３角で内突き

一周
２２．６
まくり
まくり
追込み

中団占めた不破が宮本を捲
る。後方から藤根が捲り上げ

１◎ 松浦 悠士 １１．２ １× 平原 康多Ｓ１１．４ １注 不破 将登 １１．３
２○★清水 裕友½Ｗ ２  柏野 智典 １Ｂ ２  藤根 俊貴 ¾Ｂ
３× 木暮 安由 ¾Ｂ ３○★坂口 晃輔 ¾Ｂ ３◎ 三宅 達也 ½Ｗ周 

赤
板




打
鐘



 

Ｈ
Ｓ

← 
 

Ｂ
Ｓ
 

 


周
回 

赤
板




打
鐘
←
 

Ｈ
Ｓ  

Ｂ
Ｓ
← 


周
回 

赤
板

 


打
鐘


  

Ｈ
Ｓ


 

Ｂ
Ｓ

←
← 
 

４▲ 松谷 秀幸 ４  三谷 将太 ４△ 西岡 拓朗
５△ 園田 匠 ５◎ 柴崎 淳 ５▲ 中村 浩士
６  佐々木雄一 ６▲ 吉澤 純平 ６× 山賀 雅仁
７  山崎 芳仁 ７  桐山敬太郎 ７  藤木 裕
８注 鈴木 竜士 注 渡部 哲男 ８  永井 清史
９  堀内 俊介 △ 小川真太郎 ９○ 宮本 隼輔
三
単  １，４７０円⃞３ 三

単 １７１，８２０円⃞253
三
単  ３７，８２０円⃞149

車
単 － ３５０円⃞１ 車

単 － １１，０６０円⃞28 車
単 － ５，２４０円⃞25


